

Курс AURUM-180. Вы - полноценный носитель английского языка за полгода.

Этот короткий пост адресован желающим овладеть английским в ближайшие 6 месяцев на уровне полноценного носителя языка с полным самостоятельным потенциалом развития в любой среде проживания.

Курс AURUM-180 индивидуален.

Занятия проходят 180 дней, по 1 часу (60 минут!) в день.

СОДЕРЖАНИЕ КУРСА AURUM-180

Курс содержит в себе поэтапное привыкание к следующим компетенциям:

1. Обучение живой элементарной системе логического мышления по-английски.

10 уроков тренировки практической грамматики поднимает Вас до уровня мышления по-английски. Восхождение к этому навыку базируется на уникальной органической концепции выстраивания параллельного русскому мировоззрения на практическом и абстрактном уровне ощущений как англоязычного пространства, так и времени как единого фактора (что исключает глупые и лженаучные термины, считающие события так называемыми "временами", собранными в бесполезные таблицы). И это далеко не всё. Ведь грамматический причисывающий мини-курс англоязычной ментальности очень подробно описывает реальность, в то время как Вы готовитесь к практике, более эффективной, чем погружение в среду языка.

2. Практика.

60 уроков - Учимся говорить по-английски.

Это увлекательная работа по развитию умения выстраивать мысли по-английски в рамках текстового контекстного массива

на экране пользователя. Мы по очереди - я фразу, Вы следующую, и т. д. - "читаем" роман-триллер на русском языке в экране - *по-английски*. Мы оба делаем это до Вашей самостоятельной речи на уровне мгновенной реакции и роста бытовой лексики, ощущения и чувства предложного управления вместо его подмены так называемыми "фразовыми" глаголами, в то время как где-либо еще Вам вообще не будут объяснять способы вариации глагола, но заставлять их заучивать как "фразовые" будут. В курсе AURUM-180 все объяснения адекватны логике человеческого восприятия всевозможных видов высказывания о событиях, их связи с временем и пространством. Это обеспечивает более гибкое практическое мышление по-английски в любых жизненных и профессиональных ситуациях.

3. **Практика.**

1-й реверс языковой пары RUS->ENG

Пофразовый перевод нового, современного и пестрящего живыми языковыми ситуациями триллера уже с английского языка открывает новые перспективы и наполняет словарный запас, а также уводит в такие тонкости практического умения пользоваться живой грамматикой, который не под силу даже некоторым носителям языка в США или любой англоязычной страны. В этом сегменте курса мы возьмем ту лексику и грамматику, после которых светская беседа на английском покажется Вам пустячной детской игрой, так как это уровень настоящего гиперинтеллектуала-носителя. После каждого урока у Вас остается начитанный автором курса фрагмент для аудирования с чистейшим американским беглым английским без какой-либо возможности угадать, что его начитывал исходно русскоязычный преподаватель.

4. **Практика - 2-й реверс ENG->RUS**

Техника работы возвращается к первому практическому этапу, развитие беглости в английской речи на уровне мгновенного принятия решения о том, что сказать. Еще один триллер мы

читаем по очереди - я фразу, Вы следующую, - снова на английском. Здесь мы оба говорим только по-английски, видя на экране русский текст американского бестселлера. Цель этого этапа обучения - сделать Вас акулой высказываний на любые темы. Ваша цель - переиграть мой уровень владения английским. Она достигается всегда, исключений не бывает.

О РЕЗУЛЬТАТАХ КУРСА AURUM-180:

НА ВЫХОДЕ, СПУСТЯ ПОЛГОДА ОБУЧЕНИЯ, ВЫ - ПОЛНОЦЕННЫЙ И САМОСТОЯТЕЛЬНЫЙ НОСИТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В КОМФОРТНОМ РЕЖИМЕ

(высшего уровня из возможных), чей опыт можно мягко говоря назвать прохождением огня, воды и медных труб.

1 час всегда стоит 1000 рублей. Эта цена постоянная, она не снижается и не поднимается. Цена может снижаться и быть более лояльной (по договоренности с автором и преподавателем курса!) в случае предоплаты за первые 2 месяца в самом начале индивидуального обучения. Регулярность оплаты - любая. Способ оплаты легкий. Курс ненавязчивый и фантастически интересный.

Автор курса с опытом ежедневного индивидуального обучения - 28 лет.

Для записи на курс Telegram: @Oleg_Ivaniloff

WhatsApp: +7 962 9696745

Skype: <http://quantum-start.com/> (Синезеленая кнопка в шапке вебсайта с надписью Skype QS = звонок по Skype)

АВТОР И ПРЕПОДАВАТЕЛЬ КУРСА AURUM-180:

Иванилов Олег Борисович

Филолог, автор концепции QS Английский язык (Quantum Start), автор книг "Английский язык для людей", "Английский язык. Линия времени", "Английская фонетика. Избавляемся от родного акцента в английской речи", автор легендарного тренажера "QS Английский язык" на базе учебной интерактивно-тренировочной

площадки
QS-CLASS.COM